
ЗВІТ 

про виконання плану роботи ДЮРП «Агенти 101» 

 за І семестр 2024/2025 навчального року. 

Дружина юних пожежних-рятувальників «Агенти 101» Андріївського 

ліцею №1 Донецької селищної ради Ізюмського району Харківської області, яка 

була організована у травні 2023 року, продовжує свою діяльність відповідно до 

Положення про роботу ДЮПР, плану заходів на навчальний рік, схвалений на 

загальних зборах ДЮПР «Агенти 101» Андріївського ліцею №1 (протокол від 

06.09.2024 №3) та чинного законодавства за такими напрямками:  

 навчальні заняття та тренування 

 інформаційно-просвітницька робота  

 організація соціальних заходів та волонтерської діяльності 

 підготовка до змагань та конкурсів 

 проведення святкових заходів з нагоди дня дружини юних 

рятувальників та інших важливих подій. 

Протягом  вересня – грудня 2024 року були проведені різноманітні заходи 

відповідно до визначених напрямків роботи.   

Навчальні заняття та тренування 

Лекція «Основи пожежної безпеки та медичної допомоги» (Чаговець В.А.). 

Учні дізналися про причини виникнення пожеж, основні засоби їх гасіння, 

правила евакуації та алгоритм надання першої допомоги постраждалим. 

Лекція «Засоби індивідуального захисту при пожежі» (Літвінова С.В.). 

Світлана Володимирівна ознайомила з протигазами, вологими пов’язками та 

іншими засобами захисту органів дихання та тіла під час пожежі. 

Практичне заняття із запрошенням пожежних «Вогнегасник та пожежний 

рукав: методи та техніки використання» (Літвінова С.В.). Учні навчилися 

правильно користуватися вогнегасниками, розгортати пожежний рукав та 

підключати його до гідранта. 

Тренінг «Навички використання рятувальних інструментів» (Шелест 

Ю.Р.). Юлія Романівна продемонструвала як практично користуватися 

ліхтарями, ломами, гідравлічними ножицями та іншими рятувальними 

інструментами. 

Симуляційне тренування гасіння пожежі (Літвінова С.В., представники 

ДСНС).  Відпрацювання гасіння умовної пожежі з використанням вогнегасників 

та водяних рукавів у контрольованому середовищі. 

Рольова гра «Евакуація з громадських місць» (Шелест Ю.Р.). Практична 

симуляція надзвичайної ситуації з евакуацією великої групи людей з будівлі. 

Лекція «Основи першої домедичної допомоги» (Маслова Н.В.) Медична 

сестра ознайомила з алгоритмом дій при зупинці серця, кровотечах, отруєннях 

та інших невідкладних станах. 



Практичні вправи «Техніка першої допомоги при термічних опіках» 

(Маслова Н.В.). Учні відпрацьовували обробку термічних опіків, накладання 

пов’язок та дії при ураженні гарячою парою чи окропом під керівництвом 

медичної сестри Надії Володимирівни. 

 

Інформаційно-просвітницька робота ДЮРП «Агенти 101» 

Виготовлення та розповсюдження буклетів «Рятувальники: як діяти у 

надзвичайних ситуаціях» (Вересень). Створено інформаційні матеріали про 

порядок дій під час пожеж, вибухів, аварій, поширені серед учнів та громади. 

Семінар «Навчання дітей правилам пожежної безпеки» (Жовтень). Для 

учнів 8-11 класів проведено інтерактивний урок з обговоренням ризиків та 

правил поведінки під час пожежі. 

Лекція «Основні правила поведінки під час пожежі» (Листопад). Учні 5-7 

класів дізналися про важливі правила евакуації, засоби самопорятунку та дії під 

час задимлення приміщень. 

Випуск стіннівки «Безпечні новорічні свята» (Грудень). Підготовлено 

інформаційний стенд про правила безпечного користування піротехнікою та 

електрогірляндами. 

Організація соціальних заходів та волонтерської діяльності 

Екскурсія до пожежної частини (Вересень-жовтень). Учні відвідали 

пожежну частину, ознайомилися з роботою рятувальників та спеціальною 

технікою. 

Спортивний турнір «Пожежна естафета» (Листопад). Команди членів 

ДЮПР змагалися у швидкості та спритності, виконуючи завдання на пожежну 

тематику під керівництвом Мозгової І.І. 

Інформаційна кампанія «Пожежна безпека в побуті» (Грудень). 

Поширення інформації серед населення про безпечне використання 

електроприладів, газових плит та нагрівачів представниками ДЮРП «Агенти 

101». 

 

Підготовка до змагань та конкурсів 

Інтерактивна гра «Місія рятувальника» (Жовтень). Команда виконувала 

завдання з надання першої допомоги, гасіння умовної пожежі та евакуації. 

Вікторина «Знання правил безпеки» (Грудень). Учні перевіряли свої 

знання правил поведінки у надзвичайних ситуаціях у форматі командного 

змагання. 

 

Проведення святкових заходів 

До Дня рятувальника (17 вересня) було створено урочистий відеороли-

вітання з виступами учнів учасників ДЮРП. 

 



День захисників та захисниць України (1 жовтня). Члени команди взяли 

участь у вшануванні військовослужбовців та волонтерів, патріотичні виступи та 

інтерактивні лекції. 

Тиждень пожежної безпеки (Листопад). Проведено серію заходів: 

тренування з евакуації, лекції, вікторини та виставка малюнків. 

До Дня Збройних Сил України (6 грудня) відбулася патріотична зустріч з 

військовими, обговорення їхнього внеску у безпеку країни. 

Окрім того, з листопада по січень 2024 року наша команда юних 

рятувальників «Агенти 101» взяла активну участь у Всеукраїнському проєкті 

«Двіжимба 2.0», організованому за підтримки ЮНІСЕФ та ДСНС. Метою цієї 

ініціативи було підвищення рівня обізнаності дітей та підлітків про пожежну 

безпеку, самодопомогу та взаємодопомогу. 

Наші учасники відповідально та креативно виконували завдання, знімаючи 

цікаві відео на актуальні теми безпеки. 

Завдання, які успішно виконала команда «Агенти 101»: 

✅ Перша Двіжимба: «Безпека в темну пору доби» 

Учні зняли відео у форматі “get ready with me”, продемонструвавши, як 

правильно збиратися на прогулянку в темний час доби з використанням 

світловідбивних елементів. 

✅ Друга Двіжимба: «Правила безпеки на залізниці та дорозі» 

Учасники відтворили правила дорожньої безпеки у стилі відомих 

кінофільмів, творчо підійшовши до створення відео. 

✅ Третя Двіжимба: «Безпека вдома» 

За допомогою формату відеоекскурсії команда розповіла про безпечне 

використання альтернативних засобів освітлення та опалення (свічки, пальники, 

генератори, печі). 

✅ Четверта Двіжимба: «Безпека в інтернет-просторі» 

Юні рятувальники розповсюдили в школі та громаді інформаційні 

листівки про безпечне користування інтернетом, а також записали відео з 

поясненням основних правил кібербезпеки. 

✅ Фінальна Двіжимба: «Квіз-гра» 

Завершальним етапом стала вікторина для однокласників та інших учнів 

школи, у якій команда узагальнила всі знання, здобуті під час проєкту. 

Результати участі:  

 22 місце серед 608 команд.  17 місце за кількістю набраних балів (у 

деяких команд однакова кількість балів) 

 Входження до числа найкращих команд країни! 

 Набуття учнями практичних знань з безпеки в побуті, на дорозі, в 

інтернеті. 



 Розвиток навичок самодопомоги та відповідального ставлення до 

ризиків. 

 Креативний підхід до поширення безпечної поведінки серед 

ровесників. 

 Популяризація культури безпеки через соціальні мережі. 

Координатором діяльності команди виступила Тетяна Бадюл, 

представниця ДСНС в Ізюмському районі, а за організацію проєкту в ліцеї 

відповідала класний керівник Олена Бутко та педагог-організатор Юлія Шелест. 

Завдяки їхній підтримці наші юні рятувальники отримали безцінний досвід та 

нові знання, які допоможуть їм і надалі робити світ безпечнішим! 

Також з 18 по 21 грудня наші юні рятувальники разом із куратором 

Тетяною Бадюл взяли участь у Всеукраїнському зльоті юних рятувальників, який 

відбувся в мальовничому місті Полтава. Захід організували за підтримки 

ЮНІСЕФ та ГО «Культурна платформа Закарпаття», і він подарував дітям море 

незабутніх емоцій! 

Програма зльоту була неймовірно насиченою та цікавою: 

 Креативні змагання, які розкрили потенціал кожного учасника. 

 Цікаві лекції від професіоналів, що надихають діяти та змінювати світ. 

 Змістовне спілкування та знайомства з однодумцями з усієї України. 

Цей зліт став чудовою можливістю для наших юних рятувальників 

отримати нові знання, обмінятися досвідом та відчути єдність з тими, хто прагне 

робити світ безпечнішим. 

Рух юних рятувальників – це не просто захоплення. Це шлях до безпечного 

майбутнього, формування відповідальності та готовності молоді до активної 

участі в житті громади. 

Усі заплановані заходи за вересень-грудень 2024 року виконано у повному 

обсязі. Учні активно долучалися до навчальних занять, тренувань, 

просвітницьких акцій та благодійних заходів. Робота ДЮРП «Агенти 101» 

сприяє підвищенню рівня безпеки серед школярів та формуванню 

відповідального ставлення до надзвичайних ситуацій. 

 


